

建行“善融商务”开始招商

8月28日前入驻商户优惠政策多

本报7月24日讯(记者

丛书莹)24日,记者从建行潍坊分行了解到,中国建设银行电子商务金融服务平台——“善融商务”已正式开业,现隆重招商!8月28日之前入驻的商户提供首年免服务费、免交易手续费(不含信用卡)等一系列优惠和特色金融服务。

该平台是建设银行搭建全流程、综合性的电子商务服务平台。建行拥有的超过

一亿网上银行用户,超过六千万的手机银行用户将是“善融商务”积极的参与者和消费者。

据介绍,“善融商务”以“亦商亦融,买卖轻松”为出发点,面向广大企业和个人提供专业化的电子商务服务和金融支持服务。在电商服务方面,提供B2B和B2C客户操作模式,涵盖商品批发、商品零售、房屋交易等领域,为客户提供信息发

布、交易撮合、社区服务、在线财务管理、在线客服等配套服务;在金融服务方面,将为客户提供从支付结算、托管、担保到融资服务的全方位金融服务。

建行“善融商务”立足于打造安全、放心、高品质的电子商务平台,重点引入和扶持善管理、重信誉的优质商户。为支持商户发展壮大,建行还将向8月28日之前入驻的商户提供首年免服务费、

免交易手续费(不含信用卡)等一系列优惠和特色金融服务;向在“善融商务”进行交易的企业和个人消费者,提供企业、个人融资服务和信用卡分期等政策优惠。

为活跃市场,集聚人气,在招商节期间,建行还将针对购物会员开展丰富多彩的营销活动,包括:买家实名注册就赠送金券,积分翻倍,购物还能参加限时抢购、秒杀、吉祥号抽奖等活动。

银行发力网上商城

可直接实现分期支付或申请贷款支付

正当各大电商之间竞争日趋激烈的时候,银行业巨头们则纷纷自建网上商城,跨界进入电商领域,引发业界的广泛关注。记者注意到,工行、农行、招行等银行均开出自己的网上商城,与之前银行客户用信用卡分期或积分兑换才登录这些商城不同,现在银行网上商城,从服装、日用品到数码家电,几乎所有的商品门类都有,跟淘宝、当当、亚马逊等传统电商几乎没区别。

一些银行网上商城不断扩大业务范围,除机票、酒店、充值、数码、家居、服

装、票务和信用卡分期等电子商务普通业务外,还有保险、房地产、缴费等银行具有业务优势的产品。

记者在近日上线的一家银行的电子商务平台看到,其涵盖了服饰、箱包、图书、美容和电器等14个品类商品。同时,消费者在购买商品时,可直接实现分期支付或申请贷款支付,而这一点是传统电商无法做到的。

记者了解到,银行电商区别于淘宝、当当、亚马逊等传统电商的地方是银行进军电子商务借助其低



成本的电商平台,整合企业、个人客户资源,接入其最为擅长的支付、结算和融资等业务,这也是银行向往的商业模式。

本报记者 丛书莹

金;通过媒体、推介会、传单、手机短信等途径向社会公开宣传;承诺在一定期限内以货币、实物、股权等方式还本付息或者给付回报;向社会公众即社会不特定对象吸收资金。非法集资活动涉及内容广,表现形式多样,从目前案发情况看,主要包括债券、股权、商品营销、生产经营等四大类。非法集资的常见手段主要有承诺高额回报、编造虚假项目、以虚假宣传造势、利用亲情诱骗。

中信银行潍坊分行的相关人员提醒广大市民,一些不法分子利用群众对相关法律法规的不了解,打着各种旗号,对群众许以高额回报,从事非法集资欺诈活动,所以消费者一定要警惕投资风险和“非法集资”陷阱,遇到相关的金融问题一定要及时咨询专业人士。

赵楠

首期潍坊特色银行产品(服务)品牌推介

金钥匙
GOLDEN KEY

“金”品传承,价值永恒



传世之宝

实物黄金是中国农业银行自主经营、自主设计的黄金产品。“传世之宝”四字由当代艺术大师韩美林先生手书,成色标准,质量上乘,实为投资收藏的明智之选。主要产品为金条、金钱和生肖金条。其中,金条有20克、50克、100克、200克、500克和1000克六种规格;金钱有3克、10克两种规格;生肖金条有20克、60克、100克、200克和500克五种规格。“传世之宝”不仅具有保值增值、避险的投资价值,也是收藏、馈赠的首选佳品。

为回馈广大客户,现面向金穗借记卡客户持续开展让利优惠活动,欢迎咨询惠顾。详情咨询潍坊农行各营业网点或拨打客服电话95599。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

客服热线:95599 网址:www.abchina.com